

# Обзор энциклопедий «Шагает книга по планете»





Лучшие опыты и эксперименты на улице и на даче. Для детей и взрослых

Авторы: Л. Д. Вайткене, К. С. Аниашвили, М. В. Талер

Представленные на страницах этой книги опыты и эксперименты не потребуют специального оборудования и материалов. С ними научной лабораторией станет весь мир: и лужайка в саду, и грядка на даче, и скамейка во дворе. Изучение звездного неба, разговор с соседом по даче с помощью веревочного телефона, прослушивание «музыки» ветра и исследование свойств теплого снега станут доступны каждому.

Пошаговое описание этих и других экспериментов в сопровождении красочных иллюстраций поможет начинающему ученому разобраться в том, как действуют законы физики, химии и биологии, о которых говорится в школьных учебниках. А краткие пояснения подскажут ответы на многие вопросы юного исследователя.

Для среднего школьного возраста.

ИНТЕНСИВ-ТРЕНИНГ ПО РАЗВИТИЮ  
СУПЕРСПОСОБНОСТЕЙ

# МОЗГ

ИНТУИЦИЯ • КРЕАТИВ • ПАМЯТЬ • ИНТЕЛЛЕКТ

# 100%

НА

16-е ИЗДАНИЕ,  
ПЕРЕРАБОТАННОЕ И ДОПОЛНЕННОЕ

Мозг на 100%. Интеллект. Память. Креатив. Интуиция.  
Интенсив-тренинг по развитию суперспособностей  
Авторы: Оксана Овчинникова, Ольга Кинякина, Павел Лем, Т. И. Захарова, Юлия Асоскова

Мозг человека способен творить чудеса – запоминать огромные объемы цифр, текстов, событий, решать сверхсложные задачи, с легкостью находить выход из самой запутанной ситуации. Вы тоже это можете, просто пока не знаете как. Хотите научиться? Перед вами шестнадцатое, улучшенное и дополненное, издание уникального тренинга по развитию интеллекта, памяти, креатива и интуиции. Здесь собраны самые эффективные методики, полезные упражнения, оригинальные задачи и многое другое для всестороннего развития вашего мозга.



## Библия комнатных растений

Автор: Ирина Березкина

В этой уникальной энциклопедии вы найдете не только подробные описания более 500 видов популярных комнатных культур, но и рекомендации по выращиванию, уходу и размножению. Новое издание дополнено множеством интересных и полезных сведений о каждом растении, представлены актуальные дизайнерские решения в домашнем фитодизайне. Кроме того, вы найдете новые виды растений и данные о современных тенденциях в комнатном цветоводстве.



Энциклопедия узоров. Косы, жгуты, араны. Вязание на спицах

Автор: Нора Гоан

Впервые на русском языке революционное практическое руководство знаменитого во всем мире дизайнера Норы Гоан по вязанию потрясающих узоров и мотивов с косами, жгутами и аранами. Автор, известная разрушением всех стереотипов в подходе к современному вязанию, представляет свой уникальный авторский метод: наглядно и подробно показывает как не только использовать ее креативные дизайны, которых в книге более 150, но и создавать собственные мотивы. Автор открывает читателю огромное поле для творчества и фантазии. Современное вязание все больше раздвигает границы, сочетая в себе традиции и новаторство. Простым и понятным языком, с помощью подробнейших описаний и понятных схем, она рассказывает обо всем новом, прекрасном и актуальном в вязании спицами – вот исчерпывающее описание нового практического руководства, которое вы держите в руках! Только для тех, кто идет в ногу со временем и следит за модными тенденциями.





Русский костюм. Большая иллюстрированная энциклопедия

Автор: Лидия Мудрагель

Когда мы слышим словосочетание «русский народный костюм», обычно представляем себе девушку в расшитом сарафане и с длинной косой. И мало кто знает, что в истории нашей страны существовало такое многообразие видов и вариаций народного костюма, что его с полным правом можно назвать одним из важнейших пластов русской культуры и исторического наследия. И очень важно знать и понимать свои истоки, ведь без прошлого нет будущего! Удивительная книга автора множества бестселлеров Лидии Мудрагель объединяет в себе увлекательный рассказ об истории и многообразии русского костюма, его смысле и символике в разные времена и практические уроки по созданию отдельных предметов одежды с шаблонами и инструкциями, которые могут пригодиться, если вы захотите сшить их самостоятельно.

Иллюстрированная энциклопедия



# Химические эксперименты



Р. Б. Томпсон, Б. Ф. Томпсон

## Иллюстрированная энциклопедия: Химические эксперименты

Авторы: Барбара Фричмен Томпсон, Роберт Брюс Томпсон

Данное иллюстрированное руководство включает в себя более 30 обучающих (и забавных) химических экспериментов, множество лабораторных работ, охватывающих широкий спектр тем: от разделения растворов и проведения химических реакций до электрохимии, фотохимии и судебной химии. Вы узнаете, как без больших затрат создать домашнюю химическую лабораторию, и самостоятельно научитесь проводить различные эксперименты.

Идеально подходит для старшеклассников, студентов, а также энтузиастов-самоучек.





Большой иллюстрированный гид всего. 5000 иллюстраций, которые можно рассматривать целый год

Авторы: А. А. Спектор, М. В. Тараканова, Н. Г. Степук

Сейчас на полках книжных магазинов можно встретить множество разных книг, посвященных, например, известным художникам, или космосу, или технике. А что если вас привлекает сразу несколько тем или вы еще не нашли свое хобби? В таком случае вам подойдет этот большой иллюстрированный гид ВСЕГО. На его страницах представлены изображения различных видов техники и домашней утвари, минералов и украшений из них, оружия и бронетехники, монет и символики разных стран, созвездий и туманностей... Этот список можно продолжать еще очень долго, ведь в издании содержится более 5000 иллюстраций, которые можно рассматривать целый год.